

ДЕЛО ЧЕСТИ СТРОИТЕЛЕЙ

ВЫПОЛНИМ В СРОК
СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ
ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Понимая всю важность своевременного окончания работ, строители Непповской ГЭС, на основании взятых ранее обязательств, вызывают на социалистическое соревнование строителей Ложголовской ГЭС.

«Мы обязуемся,—пишут они,—закончить строительство Непповской ГЭС к 20 сентября 1949 года. Для выполнения этой задачи наш коллектив точно, по намеченному графику, должен сделать следующие работы: закончить обводный канал к 13 июля; соорудить верхнюю перемычку к 17 июля, нижнюю перемычку—к 19 июля; осушить котлован к 19 июля и подготовить его под бетонные работы к 25 июля; к 18 июля оборудовать арматурный двор; приступить к бетонным работам 21 июля, закончить их 15 сентября; провести все монтажные работы до 6 сентября; 1 сентября пустить воду через донные галереи; установить первую камнедробилку к 15 июля, вторую—20; вторую пилораму—25 июля; 19 июля подготовить насосы и 23 июля оборудовать бетонный завод.

Мастера и бригадиры, опираясь на опыт лучших бригад, улучшат расстановку своих людей и звеньев. Коллектив строителей обязуется широко использовать рационализаторские предложения, образцово поставить механическое обслуживание, ознакомить строителей с техническим проектом станции. Ликвидировать простои бригад. Провести одну научно-исследовательскую работу.

По идейно-политической работе — ежемесячно проводить в бригадах по два доклада, регулярно выпускать стенгазету «Строитель ГЭС», организовать выпуск фотозащиты.

По шефской работе—установить тесную связь с комсомольскими организациями колхозов и оказать им помощь в укреплении союзной дисциплины. Ежемесячно проводить прикрепленных колхозов по два доклада.

По физкультурной работе—сдать 360 летних норм ГТО, провести волейбольные соревнования между факультетами, соревнования по многоборью, городкам, легкой атлетике, по шахматам. Оказать помощь колхозной молодежи в сдаче норм ГТО.

В целях улучшения бытовых условий строителей наладить работу пищеблока. Добиться четкого несения службы нарядами и дежурными, а так же отличного состояния палаток и всего лагеря; электрифицировать и рафинировать лагерь».

Договор принят и обсужден на общих собраниях бригад.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ПОЛИТЕХНИК

НА СТРОЙКЕ ЭЛЕКТРОСТАНЦИЙ

Специальный выпуск
Орган дирекции, парткома, месткома, комитета ВЛКСМ и профкома
Ленинградского политехнического института имени М. И. Калинина

№ 32 (1255), Суббота, 6 августа 1949 г.

К НОВЫМ ПОБЕДАМ!

На строительстве Непповской ГЭС
начались бетонные работы

Подготовка к бетонным работам на Непповской ГЭС проводилась с самого начала стройки. Бригада В. Кондратова, систематически перевыполняя нормы, работала в карьере по вывозке песка; бригада В. Изотова сумела на плитовке камня перевыполнить нормы в два раза; три смены подряд обслуживала камнедробилку бригада В. Шрейдера.

1-го августа бригады студентов инженерно-строительного факультета А. Славолубова и А. Тушкина получили чрезвычайно важное задание: провести последние испытания бетоносмесительной установки и бетона, уложить подготовку под первый блок. Спешно заканчивалась расчистка котлована под бетонные сооружения. Группа добровольцев из бригад С. Гринвальда и И. Шароватова не ушла из котлована пока не закончила все работы. После этого арматурщики установили арматуру зуба. Основание котлована было засыпано щебенкой.

Право уложить первые тачки бетона было предоставлено одной из лучших бригад стройки Г. Бабенко. Всю ночь с 1 на 2 авг. продолжа-

лась укладка бетона. Сильный дождь не помешал четкой организованной работе бетонщиков А. Славолубова и А. Тушкина. К 5-ти часам утра укладка бетона на подготовленной части первого блока была закончена. Бригады работали три смены подряд вдвое перевыполнив нормы.

В эту ночь главный консультант стройки, доцент Г. А. Радченко не сомкнул глаз. Он лично руководил первой укладкой бетона.

С этого времени наступил новый важнейший этап строительства.

В ночь с 3 на 4 августа была подготовлена и уложена арматура остальной части первого блока. Но пошел дождь и оползень на правом берегу котлована завалил зуб вместе с арматурой. Бетонные работы задержались на сутки. Бригада В. Лебедева очистила зуб и укладка бетона продолжалась.

Подготовка под первый блок закончена. Строители Непповской ГЭС полны энтузиазма и уверенности в том, что бетонные работы будут закончены в срок.

Мастер Н. Яковлев

НОВАЯ СМЕНА

2 августа на стройку прибыла вторая смена. 90 студентов-политехников внесут свой вклад в дело строительства Непповской ГЭС. Большинство из них—старшекурсники механико-машиностроительного, металлургического, инженерно-строительного и инженерно-экономического факультетов.

В Ложголово прибыли студенты физико-механического и энерго-машиностроительного факультетов.

В новых условиях

Партийный комитет института поставил перед нашей партгруппой боевую задачу — обеспечить своевременное завершение строительства. Для выполнения этой задачи надо было отказаться от многих привычных форм партийной работы и найти новые пути осуществления партийного влияния и контроля.

Особенно много внимания наши коммунисты уделяли организации соцсоревнования между бригадами — это помогло значительно увеличить среднюю выработку. Совет строительства совместно с партгруппой и комсоргами наладил строгую трудовую дисциплину и единый распорядок дня.

На партсобраниях мы обсуждали ход выполнения графика и деятельность отдельных коммунистов на стройке. Справедливой и суровой критике была подвергнута работа члена Совета строительства Л. Лизунова. Из-за его халатности и неумения вовремя ответить на запросы сетевиков, линейные бригады потеряли много драгоценного времени.

В целях укрепления делового контакта между коллективом строителей и работниками «Сельэлектро», мы приглашали на свои партсобрания коммунистов конторы — прораба Е. Теплова и инженера М. Горб. Совместное обсуждение вопросов строительства помогло исправить допущенные ошибки.

Партийный контроль осуществлялся и в линейных бригадах. Парторги бригад Л. Сыркин, В. Молотков и другие стали душой коллективов, обеспечили непрерывную работу бригад, оказали помощь колхозам. Значительную помощь в организации партийной работы на стройке оказали представитель ОБ ВВП(б) А. Королев и зам. секретаря парткома института И. Кугушев. И. Лискер, парторг стройки Ложголовской ГЭС

БОЛЬШОЕ ДОВЕРИЕ

Студент 221 группы В. Андреев исключительно добросовестно относился к порученному делу. Недавно комсомольцы оказали Андрееву большое доверие, приняв его в члены ВЛКСМ.

На строительстве Ложголовской ГЭС отлично проявили себя и приняты в комсомол 9 человек.

Девушки на стройке

Девушки нашего факультета, наравне с юношами, показали образцы честного самоотверженного труда на строительстве Неповской ГЭС.

На расчистке котлована отличилась бригада Т. Ермолиной, которой был присужден факультетский вымпел. Затем первенство завоевала бригада Л. Перевозчиковой. Умело расставив свои силы Лия Перевозчикова добилась высокой производительности труда — 197 процентов на тяжелых земляных работах.

Исключительно добросовестно трудятся на стройке комсомолки И. Степанова, Л. Глухова и Л. Перхина, которые являются образцом для членов своей бригады. Прекрасно зарекомендовала себя студентка Р. Житникова. Скоро эта девушка займет достойное место среди наших комсомольцев. Ж. Сивкова, ст-ка инженерно-эконом. ф-та

Отличная дисциплина — залог успеха

Опыт работы на строительстве Неповской ГЭС показал, что важнейшим условием выполнения графика является трудовая комсомольская дисциплина. Необходимым условием отличной дисциплины является строгое соблюдение правил внутреннего распорядка. Однако, даже бригадиры и мастера часто нарушают дисциплину. Так, по вине Б. Пахомова его бригада опоздала на завтрак на целый час, это повлекло за собой невыполнение нормы. Дежурный по лагерю дал сигнал к началу работы с опозданием на 20 минут. Результат — недоработка за смену 83 человеко-часа.

Все знают насколько велико значение физзарядки. Опыт физорга В. Слынько говорит о том, что лучше всего зарядку проводить в факультетском масштабе. Однако, секретарь бюро ВЛКСМ А. Дмитриев и физорг В. Баранский в течение 10-ти дней не могли организовать на своем факультете физзарядку, а комсорг стройки Ю. Васильев своевременно не принял никаких мер.

Строители должны помнить, что отличная дисциплина — залог успеха в работе. Ю. Душенов

Трудились по-комсомольски

Бригада наша дружная, большинство из нас комсомольцы. 8 человек в прошлом году принимали участие в строительстве Алакусской ГЭС и награждены грамотами. Поэтому, сразу же, по приезде в дер. Засосье ребята горячо принялись за дело. В короткий срок заготовили 127 столбов для высоковольтных и низковольтных линий. Отлично справились с вывозкой леса комсомольцы М. Ледвич, Б. Рудничкий и А. Потопейко. Ставить столбы пришлось в тяжелых условиях. Местность болотистая, шли дожди, но ребята не сдавались и к 20 июля установили все столбы.

Над сборкой 13-ти анкеров трудились два дня. 25 июля анкера были установлены. На этом участке хочется отметить Л. Мельникова, А. Ершова, А. Панина и Д. Артемьева, которые исключительно добросовестно отнеслись к порученному им заданию. При умелом руководстве И. Контаровича в короткий срок была обрудована и установлена подстанция.

Наши девушки — особенно С. Василевская и Э. Юдина — не отставали от ребят. Они успевали и обед приготовить и задание выполнить.

Большое внимание мы уделяли работе с колхозниками.

В бригаде выпустили 8 бюллетеней и провели два комсомольских собрания.

Все это время наш дружный сплоченный коллектив работал с большим энтузиазмом не считаясь ни с чем. Вот почему наша бригада первой закончила все работы на участке.

Бригадир Е. Платов

БЛАГОДАРНОСТЬ

Бригада студентов 225 группы электро-механического факультета досрочно закончила установку и монтаж линии электропередачи на своем участке. За быструю и образцовую работу, за помощь оказанную в проведении сеноуборки и культурно-массовых мероприятий, правление колхоза «Верный путь» объявило бригаде Е. Платова благодарность.

И. о. отв. редактора
М. АНДРЕЕВ